
■実施日時
■場所
■出席者

　

■議題

■結論・宿題事項

　　

■次の会議日程と議題

■その他の報告事項・議論等

議題 これまでの振り返り、グループ分けについて　等

〇報告事項
　
・前回議事録は期日までにコメントがなかったので、案の通りとする。

〇将来像（キャッチフレーズ）の選定について

・資料２の手順に沿って投票を行い、まずは以下の3案が選出された。
　　⑭　みんな明日が楽しみになるまち　（4票）
　　⑱　ずっともっと…好きなまち　　　（5票）
　　⑲　訪れる人が、住みたいと思えるまち　（5票）

・上記3案で決選投票を行い、「⑭　ずっともっと…好きなまち」が選定された。
　決戦投票の得票数は以下の通り
　　⑭　6票　　⑱　7票　　⑲　5票

・キャッチフレーズの選定については今回提示したものから1つに絞るのか？
　前回の議論では複数のものをミックスして作成するというするという案もあった。
　⇒まずは今回1つに絞る。今後の議論で修正することもできる。

〇1月21日開催「みんなでまちづくりトーク」反省と対応報告

・事務局より資料内容の説明。質疑なし。

〇南山小学校区の地域課題・魅力づくり等の整理・集約について

・事務局より資料内容の説明。質疑なし。

〇グループ（案）について

・事務局より資料内容の説明。質疑なし。

〇スケジュールの変更について

・4月に自治会長等の交代が行われる自治会が多く委員の交代が多くなる。
　ワーキンググループのグループ分けは新しい委員にて行う方がいいと考える。
　よってグループ分けについては4月以降に設定する。

・次回の協議会には新旧の委員で参加してほしい。
　その時点で交代する新しい委員の参加が難しい場合は、別途対応を考える。
・旧委員は可能であれば個人参加として協議会設立準備会に残ってもらいたい。
・グループ分けは支部会と同じ担当にするかは別途協議する。
　なお、支部会は輪番で1年交代で担当が変わっている。

・支部会への補助金は新年度に一旦支部会に満額支給される。
・支部会への補助金要綱により、まちづくり協議会設立後の翌月以降（10月の場合は11月以降）
　は、事業費は補助対象とすることができす、会議費しか補助できない。
・10月までに完了した事業費については、支部会への補助金で対応できる。

〇その他

・今後グループにて活動することになると委員同士の連絡が多くなる。
　よって事務局にて以下の情報を記載した名簿を作成したいと考えている。
　- 氏名
　- 電話番号
　- メールアドレス

・本日の欠席者については市民課より個別に確認する。

・委員の交代があるので、新しい委員については別途名簿掲載の可否を確認する。

【準備会委員】菅野氏、滑川氏、沢田氏、桑原氏、藤嶋氏、樋山氏、倉林氏、村﨑氏、中村氏、関
氏、福岡氏、吉田氏、関口氏、菊地氏、黒木（弘）氏、白川部氏、鶴岡氏、萬年氏、黒木（貴）
【まちづくり支援チーム】板橋リーダー、元田サブリーダー、田口サブリーダー、本郷チーム員、岩
瀬チーム員
【事務局】内藤市民活動支援課長、石田係長、高橋　計27名

1　開会
2　報告等
3　将来像（キャッチフレーズ）の選定について
　　　資料１　2/26時点　将来像とりまとめ
　　　資料２　まちづくりの将来像（キャッチフレーズ）をまとめる手順
　　　投票用紙
４　1月21日開催「みんなでまちづくりトーク」反省と対応報告
　　　資料３　南山小学校区みんなでまちづくりトーク　反省点と対応策
５　南山小学校区の地域課題・魅力づくり等の整理・集約について
　　　資料４　南山小学校区の地域課題・魅力づくり等の整理・集約について
６　グループ（案）について
　　　資料５　準備会グループ分け（案）
７　スケジュールの変更について
　　　資料　　南山小学校区まちづくり協議会設立準備会の活動とスケジュール（Ver2）案
８　その他

他配布資料（参考資料）
　第33回白井駅前センターフェスティバル　白井駅前センターフェスティバル実行委員会
　みんなdeまちづくり Vol.04　白井第三小学校区まちづくり協議会
　カワセミ No.9　白井第二小学校区みどりの里づくり協議会
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